



స్వామివారి ఎదురుగా ముఖ మండపంలో దృష్టికుంభంగా పోసిన అన్నం రాశి

ఐనవోలు మల్లన్నకు దృష్టికుంభం

ఐనవోలు, డిసెంబర్ 17: ఐనవోలు మండల కేంద్రంలోని ప్రముఖ శైవక్షేత్రమైన ఐనవోలు మల్లికార్జున స్వామికి దృష్టికుంభం ఏర్పాటు ఆదివారం వేదమంత్రాల నడుమ ఘనంగా నిర్వహించారు. దీంతో బ్రహ్మాత్మవారు ప్రారంభమయ్యాయి. ఐదు రోజులుగా చేస్తున్న సుధావళి వర్ణలేపనం (స్వామివారి మూల విరాట్టుకు రంగులు అద్దడం) కార్యక్రమం శనివారం సాయంత్రం పూర్తయ్యింది. దీంతో బ్రహ్మాత్మవారు



బ్రహ్మాత్మవారు ముస్తాబైన మల్లికార్జునస్వామి

లకు ముస్తాబైన స్వామివారికి దృష్టి దోపాలు జరుగకుండా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రంగులతో చేసిన స్వామి, అమ్మవార్ల నేత్రాలకు మైనం పెట్టారు. సూర్యోదయానికి ముందు ఆలయం చుట్టూ పొత్తి పోసి, ఆష్టదిగ్గంధనం చేసి, కుంభహారతితో మూడుసార్లు ఆలయం చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేస్తూ గుమ్మడికాయలు, నిమ్మకాయలు, కొబ్బరికాయలను కొడుతూ వేద పారాయణం చేశారు. స్వామి ఎదురుగా గర్భగుడిలో మూడు క్వింటాళ్ల అన్నం రాశిగా పోసి కుంకుమ హారతులను వెలిగించారు. అన్నం రాశికి ఎదురుగా దర్బణం (అద్దం), అటువైపు మేకపిల్లను నిలిపారు. స్వామి, అమ్మవార్ల నేత్రాలకు పెట్టిన మైనాన్ని వెనుక నుంచి తొలగించారు. స్వామివారి మొదటి దృష్టి నేరుగా అన్నం రాశి, దర్బణం, మేకపిల్లపై పడింది. ఇదంతా సూర్యోదయానికి ముందే చేశారు. ఈవో నాగేశ్వరరావు, సంగం ఎస్సై మోదుగు భరత్, ఆలయ ఉప ప్రధాన అర్చకుడు పాతర్లపాటి రవీందర్, ముఖ్య అర్చకులు మధుకర్ శర్మ, శ్రీనివాస్, వేద పండితులు గట్టు పురుషోత్తమ శర్మ, వికాంత్ వినాయక్ జోషి, అర్చకులు నందనం మధుశర్మ, భానుప్రసాద్, నరేశ్ శర్మ, శ్రీనివాస్, దేవేందర్, నందనం శివరాజయ్య, ఆలయ అధికారులు కిరణ్ కుమార్, మధుకర్, శ్రీకాంత్, కన్నయ్య, గ్రామస్థులు సంపత్, రవిశేఖ, ఆశోక్, రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

కాళేశ్వర ఆలయ వేళల్లో మార్పులు

కాళేశ్వరం, డిసెంబర్ 17: కాళేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి ఆలయ వేళల్లో మార్పులు చేసినట్లు ఈవో మహేశ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆలయంలో ఉదయం 6.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు, సాయంత్రం 4.30 నుంచి 6.30 గంటల వరకు ఆలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు, దర్శనాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఇంతకుముందు ఉదయం 7 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల వరకు, సాయంత్రం 4 నుంచి 6 గంటల వరకు ఉండేది. దీని పట్ల దూరప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులు ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు భక్తులు ఆలయ ఈవో, చైర్మన్ కు ఫిర్యాదులు చేయడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు.

మేడారం మహాజాతర సక్సెస్ కు కృషి

- భక్తులకు అవసరమైన సౌకర్యాలను కల్పిస్తాం
- టండ్రు పూర్తి చేసి రెండు రోజుల్లో పనులు ప్రారంభిస్తాం
- పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క
- ఐటీడీపీ క్యాంపు ఆఫీసర్ లో జాతరల్ని అధికారులతో సమీక్ష

తాడ్యాయి, డిసెంబర్ 17: ఆదివాసీ గిరిజనులు ఇలవేల్పులైన మేడారం సమృక్కు, సారలమ్మ మహాజాతర విజయవంతానికి, జాతరకు జాతీయ హోదా కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున కృషి చేస్తామని పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. మండలంలోని మేడారంలో ఐటీడీపీ క్యాంపు కార్యాలయంలో మహాబూబాబాద్ ఎంపీ మాలోత్ కవిత, జడ్పీ చైర్పర్సన్ బడే నాగజ్యోతి, కలెక్టర్ ఇలాత్రిపాఠి, ఐటీడీపీ పీవో అంకిత్, అడిషనల్ కలెక్టర్ శ్రీజ, ఎస్సీ గౌవ్ ఆలంతో కలిసి ఆదివారం వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ కోటి మందికి పైగా భక్తులు తరలివచ్చే మేడారం సమృక్కు, సారలమ్మ మహాజాతరలో భక్తులకు సౌకర్యాల కల్పించేందుకు కోసం ప్రభుత్వ హయాంలో ఆమోదించిన పనులకు రూ.75 కోట్లు మంజూరుచేసినట్లు తెలిపారు. అధికారులు ఇప్పటికే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారని, రెండు



సమృక్కు గద్దె వద్ద మొక్కులు చెల్లిస్తున్న మంత్రి సీతక్క

మూడు రోజుల్లో టండ్రు నిర్వహించి పనులు ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. అవసరమైతే మరిన్ని సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు ఇంకా నిధులను మంజూరు చేస్తామని, భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పక్కడ దీగా ఏర్పాట్లు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నిబంధనలకు అనుగుణంగా నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి పనులు పూర్తిచేయాలని, పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టిసారించాలని, ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా రవాణా సౌకర్యాలను మెరుగుపరచాలని అన్నారు. ఇప్పటినుంచే మేడారానికి భక్తులు వస్తున్నందున అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలను కల్పిస్తామని, అభివృద్ధి పనుల నిధుల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపామని, నిధులు మంజూరు చేస్తారని ఆశిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఎంపీపీ గొంధి వాణిశ్రీ,



ఎత్తు బెల్లాన్ని సమర్పిస్తున్న మంత్రి సీతక్క

సర్పంచి బాబురావు, అధికారులు ఉన్నారు.

వనదేవతలను దర్శించుకున్న మంత్రి

మేడారం సమృక్కు, సారలమ్మలను ఆదివారం మంత్రి దనసరి సీతక్క, మహాబూబాబాద్ ఎంపీ మాలోత్ కవిత, ములుగు జడ్పీ చైర్పర్సన్ బడే నాగజ్యోతి వేర్వేరుగా దర్శించుకున్నారు. మంత్రికి జిల్లా అధికార యంత్రాంగం, అమ్మవార్ల పూజారులు, దేవాదాయశాఖ అధికారులు డోలివాయిద్యాల నడుమ ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. మంత్రి సీతక్క అమ్మవార్లకు తులాభారం వేయించి ఎత్తుబెల్లం సమర్పించారు. సమృక్కు, సారలమ్మ, గోవిందరాజు, పగడిద్దరాజు గద్దెలపై పసపు, కుంకుమ, పూలు, పండ్లు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించారు.

ప్రాటోకాల్ విస్తరించిన పోలీస్ అధికారులు

జడ్పీ చైర్పర్సన్ పేరు లేకుండా శిలాఫలకం ఏర్పాటు ములుగు, డిసెంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత సీతక్క ములుగు జిల్లాలో తొలిసారిగా పర్యటించారు. మేడారం సమృక్కు-సారలమ్మలకు మొక్కులు చెల్లించారు. అనంతరం పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కమాండ్ కంట్రోల్ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. ఇక్కడ పోలీస్ అధికారులు ప్రాటోకాల్ పాటించకుండా ములుగు జడ్పీ చైర్పర్సన్ బడే నాగజ్యోతిని అగౌరవపరిచారు. సమృక్కు-సారలమ్మ తాడ్యాయి జడ్పీటీసీగా ఉన్న నాగజ్యోతి జడ్పీ చైర్పర్సన్ గా ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్నారు. ఇటు జడ్పీటీసీగా, అటు జడ్పీ చైర్పర్సన్ గా శిలాఫలకంపై పేరు లేకపోవడంపై అధికారుల నిర్ణయానికి నిదర్శనం. మెగా ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ కంపెనీ వారి సీఎస్ ఆర్ ఫండెంట్ ఈ భవనాన్ని నిర్మించగా ములుగు జిల్లా



శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న మంత్రి సీతక్క

పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ప్రారంభోత్సవం మంత్రి సీతక్క నిర్వహించజేశారు. మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత తొలి పర్యటనలో ప్రాటోకాల్ పై అధికారులు నిర్ణయం వహించడం తీవ్ర చర్చనీయాంశంగా మారింది.



జడ్పీ చైర్పర్సన్ బడే నాగజ్యోతి పేరు లేని శిలాఫలకం

మంత్రి సురేఖ బాధ్యతల స్వీకరణ

- వన్యప్రాణి బాధిత కుటుంబాలకు ఎక్స్ గ్రేషియా పెంపు పైలుపై తొలి సంతకం
- ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ఏనుగులను తెచ్చుకునే పైలుపై కూడా..
- అటవీశాఖ కార్యకలాపాలపై సమీక్ష



అధికారులతో సమీక్ష సమావేశంలో మంత్రి కొండా సురేఖ

వరంగల్, డిసెంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయశాఖల మంత్రిగా కొండా సురేఖ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సచివాలయం నాలుగో అంతస్తులో ఉన్న కార్యాలయంలో కుటుంబ సంఘాలతో కలిసి ఆమె ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయ శాఖల ఉన్నతాధికారులు, సిబ్బంది హాజరై అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి అటవీశాఖ కార్యకలాపాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పథకాలు, పనులపై అటవీ సంరక్షణ అధికారి (పీసీసీఎఫ్, హెచ్ఓఎఫ్ఎఫ్) ఆర్ఎం జోషియల్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. వన్యప్రాణుల దాడుల్లో చనిపోయిన వారి కుటుంబాలకు ఇచ్చే ఎక్స్ గ్రేషియా పెంపుపై

మంత్రి సురేఖ తొలి సంతకం చేశారు. ప్రస్తుతం రూ.5 లక్షలుగా ఉన్న పరిహారాన్ని ప్రభుత్వం రూ.10లక్షలకు పెంచింది. దీనికి సంబంధించిన ఉత్తర్వులు త్వరలో వెలువడనున్నాయి. వివిధ కార్యక్రమాలు, ఉత్పాదక ఏనుగులను ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి తెచ్చుకునేందుకు అనుమతి ఇస్తూ మంత్రి మరో పైలుపై కూడా సంతకం చేశారు. తెలంగాణకు హరితహారం కార్యక్రమం ద్వారా ఇప్పటివరకు జరిగిన పచ్చదనం పెంపు, వచ్చే ఏడాది లక్ష్యాలపై మంత్రి సురేఖ ఆరా తీశారు. కంపా నిధుల సాధన, ఈ పథకం ద్వారా చేపట్టిన పనులను ఆమె అడిగి తెలుసుకున్నారు. తాను నిత్యం అందుబాటులో ఉంటానని, తన పరిధిలోని శాఖల అధికారులు,

సిబ్బంది నిజాయితీగా పనిచేయాలని, ఐక్యంగా పనిచేసి లక్ష్యాలు సాధిద్దామన్నారు. పర్యావరణ రక్షణ, పచ్చదనం పెంపుపై అందరూ కార్యసాధకులుగా పనిచేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. త్వరలోనే శాఖల వారీగా పూర్తి స్థాయి సమీక్షలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. కాలావ్యయింపడం మండలి ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన పోస్టర్లను మంత్రి ఆవిష్కరించారు. బీసీ సంక్షేమం, రవాణాశాఖ మంత్రి పాపన్న ప్రభాకర్, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, రాజకీయ పార్టీల ముఖ్య నేతలు, అటవీ, పర్యావరణ, దేవాదాయ, కాలావ్యయ నియంత్రణ మండలి ఉన్నతాధికారులు, సిబ్బంది మంత్రి సురేఖకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ప్రజలకు అండగా ఉంటా

విజయోత్సవ ర్యాలీలో వర్ధన్ పేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు

హన్సపర్తి, డిసెంబర్ 17: వర్ధన్ పేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు ఆదివారం మండలంలోని సీతంపేట, గంటూర్పల్లి, పెంబర్తిలో విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఎర్రగట్టు వేంకటేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న తర్వాత కార్యకర్తలతో కలిసి బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఎర్రగట్టులోని అమిత్ గార్డెన్ లో ఎమ్మెల్యేకు ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అండగా ఉంటానని చెప్పారు.



విజయోత్సవ ర్యాలీలో ఎమ్మెల్యే నాగరాజు



ఫ్లెక్సీని బింపేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకుడు

పేరు లేదని ఫ్లెక్సీ చింపివేత..

ఎమ్మెల్యే నాగరాజు విజయోత్సవ ర్యాలీ సందర్భంగా హన్సపర్తి మండలం పెంబర్తిలో పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏర్పాటు చేసుకున్న ఫ్లెక్సీలో పేరు, ఫోటో లేదని ఆరోపిస్తూ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు, మరొకరిందరు ఫ్లెక్సీని చింపేశారు. దీంతో ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొంది. వెంటనే స్థానిక నేతల కలుగజేసుకొని ఈ సమస్యను సద్దుమణిలా చేశారు. దీంతో నాగరాజు ర్యాలీ యధావిధిగా కొనసాగింది.